

# Женщины у власти

Шрила Прабхупада выражает свое сожаление, что Индира Ганди занимает должность премьер-министра Индии в своем комментарии к «Шримад-Бхагаватам», 4.16.23, который был написан в то время:

Сравнение могущественного царя, каким был Махараджа Притху, со львом точно отражает присущие ему качества. В Индии цари-кшатрии до сих пор носят титул *сингх*, что значит «лев». Глава государства должен железной рукой охранять закон и порядок в своей стране. Если разбойники, воры и прочие преступники не боятся царя, простые люди в его государстве никогда не узнают, что такое мир и благоденствие. Хуже всего, когда пост главы государства, который должен принадлежать могучему, как лев, царю, занимает женщина. Ее подданных можно только пожалеть.

Индира Ганди умерла 31 октября в 1984 году.